Y718

YIJIOBOW LUAPHUP U3 CTAJIN - DIN 71802 - DOPMA C

MaTtepuansbi:
Cranb, KnaccnpoyHoctn 5.8.

MoBepXxHOCTb:
BbITOYEH. C HU3KOM LLIEPOXOBATOCTLIO.

LigeT:

CTaHAapTHbIN CUHWUI LLUHKOBBIT.

BcTaBku:

(1) Chepurueckuit LLapHMp U3 CTaan C pe3bboBbIM OTBEPCTHEM.
(3) Ynpyroe ynnaoTHUTEIbHOE KOJIbLLO U3 MPY>KUHHOM CTasIu.

(4) Taiika ns cTtanu c pesbb6osbIM oTBepcTHeM (DIN 934).

(2) Chepuueckas BcTaBKa c ppe3epoBaHHOM SIbICKOM MO, KoY U
pe3b60BbIM 60/ITOM, U3rOTOBJIEHHbIM U3 CMJIOLLHOM CTanun

(monyck pesbbbl 6g).
CTaHaapTHas Bepcus:
MpaBas pe3bba (aonyck pesbobl 6H).

Bepcus SX:

JleBas pesbba (gonyck pesbbbl 6H). OTanyaeTcs HaanumMeM

60p034KM Ha LIapHUpeE.

CneymanbH
e Her.

ble 3anpochbl:

13

Q2

Bepcusa 718 - wapHup co cTaHaapTHOM pe3bboi

Kop,

ApT.

Y71808.VZMO5
Y71810.VZMO0é6
Y71813.VZMO08
Y71816VZM10
Y71819VZM14X1.5

d26g

M5
Mé
M8
M10
M14X1,5

Bepcus 718 - wapHup ¢ JIEBOW pe3b6oit

Kop,

ver.23V01-0124

ApT.

Y71808.VZMO5SX
Y71810.VZMO6SX
Y71813.VZM08SX
Y71816.VZM10SX

Y71819VZM14X1.55X M14X1,5 M14X1,5SX

d2é6g

M5
Mé
M8
M10

d36H

M5
Mé
M8
M10
M14X1,5

d36H

M5 SX
M6 SX
M8 SX
M10 SX

Q3

e -l M=

T|©

D 3 12 K] Q2
12,8 7 9 22 10,2
14,8 8 11 25 11,5
19,3 11 13 30 14
24 13 16 35 15,5
30 16 20 45 21,5
D 3 12 13 Q2
12.8 7 9 22 10,2
14.8 8 11 25 11,5
19,3 11 13 30 14
24 13 16 35 15,5
30 16 20 45 21,5

BATECLAd .

METALLINE

924 ()

200°
2000 ca0

RoHSv

COMPLIANT

Boposaka TosbKo Ans
BEPCUU C NIEBOM pe3bboi

I
|
e
|
I
o @
8 10,2
10 11,5
13 14
16 15,5
19 21,5
hiil? Q3
8 10,2
10 11,5
13 14
16 15,5
19 21,5

o9
18 15
18 25
18 53
18 104
15 221
o9
18 15
18 25
18 53
18 104
18 221





